

进口抗癌药下月起零关税

进口创新药将及时纳入医保报销目录

据新华社4月12日电 国务院总理李克强4月12日主持召开国务院常务会议,确定发展“互联网+医疗健康”措施,缓解看病就医难题,提升人民健康水平;决定对进口抗癌药实施零关税并鼓励创新药进口,顺应民生期盼使患者更多受益;部署全面加强乡村小规模学校和乡镇寄宿制学校建设,为农村孩子提供公平有质量的义务教育。

会议指出,按照党中央、国务院部署,加快发展“互联网+医疗健康”,可以提高医疗服务效率,让患者少跑腿,使更多群众分享优质医疗资源。会议确定,一是加快二级以上医院普遍提供预约诊疗、检查结果查询等线上服务。允许医疗机构开展互联网医疗服务。二是推进远程医疗覆盖所有医联体和县级医院,推动东部优质医疗资源对接中西部需求。建立互联网专线保障远程医疗需要。三是推行医保智能审核和“一站式”结算。健全“互联网+医疗健康”标准体系。

为减轻广大患者药费负担并有更多用药选择,会议决定,一是从5月1日起,将包括抗癌药在内的所有普通药品、具有抗癌作用的生物碱类药品及有实际进口的中成药进口关税降至零,使我国实际进口的全部抗癌药实现零关税。较大幅度降低抗癌药生产进口环节增值税税负。二是研究综合措施,采取政府集中采购、将进口创新药特别是急需的抗癌药及时纳入医保报销目录等方式,并研究利用跨境电商渠道,多措并举消除流通环节不合理加价,让群众感受到急需抗癌药价格有明显降低。三是加快创新药进口上市。将临床试验申请由批准制改为到期默认制,对进口化学药改为凭企业检验结果通关,不再逐批强制检验。四是加强知识产权保护。对创新化学药设置最高6年的数据保护期,保护期内不批准同品种上市。对在中国与境外同步申请上市的创新药给予最长5年的专利保护期限补偿。五是强化监管,严打制假售假。

会议指出,因地制宜、优化布局,办好乡村小规模学校和乡镇寄宿制学校,有利于促进教育公平。对地处偏远、生源较少的地方,一般在村设置低年级学段小规模学校,在乡镇设置寄宿制中心学校,方便农村孩子就近入学和留守儿童照护。



■相关新闻

药品加价10% 使用率降低2%—6%

美国南加州大学研究者Goldman的调查发现,当处方药价格增加10%之后,药品的使用就会减少2%—6%。

此前,第三方医疗服务体系麦斯康莱创始人史立臣接受采访时表示,对外企而言,零关税政策下,并不一定会必然产生进口抗癌药降价的结果。比如用药患者人群本就不多、早已在三甲医院铺开的进口抗癌药,销量增长空间小,未必就会选择降价。但若是一些此前因高价而在一些医院销售受阻的抗癌药品,则可借此降价扩大销售。

此前我国已经对进口药品的关税进行了下调,去年,国务院关税税则委员会宣布从2017年12月1日起,以暂定税率方式降低部分消费品进口关税。这次降低关税,涵盖了食品、保健品、药品、日化用品、衣着鞋帽、家用设备、文化娱乐、日杂百货等各类消费品,共涉及187个8位税号,平均税率由17.3%降至7.7%。

中国外商投资企业协会药品研制和开发行业委员会(RDPAC)执行总裁康韦曾表示,取消药品关税将进一步降低中国癌症患者的经济负担,有利于提高患者对创新药物的可及性,是一项实实在在的惠民措施。据每日经济新闻

沂水县出台“限转”举措
外地购房者将“套牢”三年
新政将于5月1日起执行

本报临沂4月12日讯(记者 邱明)

4月8日,临沂市沂水县人民政府办公室下发通知文件,对该县新购商品住房实行限转措施,自5月1日起,当地居民购买的新建商品住房取得产权证书满2年后方可上市交易,非当地居民满3年后方可上市交易。

该文件显示,当地对新购商品住房实行限转措施是为进一步贯彻落实党的十九大报告中关于“坚持房子是用来住的,不是用来炒的”精神,根据上级有关要求,结合当地房产市场实际出台,意在严控投资投机性购房。文件同时明确,限转范围是城市规划区范围内。在下发该通知文件的同时,沂水县建立了房地产市场调控联席会议制度,有县人民法院、发改局等19个政府部门和县委宣传部等成员单位,统筹协调全县房地产市场调控等工作。

记者从沂水当地多位房产中介工作人员处获悉,沂水县城目前新建商品房均价在5500元左右,比去年同期上涨近1500元,二手房交易价格也上涨1000多元。中介员工孟某分析,这份“限转”文件是为了预防炒房团炒高当地房价。据其介绍,近两年沂水县城建设发展较快,特别是近一年,

不少临沂本土开发商把目光从临沂城区转到了各县,沂水的发展基础较好,再加上沂水有将来要“撤县设市”的说法,有些资金可能就跟着开发商涌进沂水县城,炒高当地房价。

记者同时了解到,沂水县新购商品房“限转”在临沂市并不是首例。2017年12月28日,临沂市人民政府办公室也曾下发过类似通知文件,从2018年1月1日起,本地居民在兰山区北城新区一期、二期、高铁片区(22平方公里)区域范围内的新购商品住房(含二手住房),取得产权证书满2年后方可上市交易,非本地居民满3年后方可上市交易。

“对业务(房屋中介)影响不大,就是有些客户没看明白文件有点着急。”临沂城区“限转”区域内的一位中介工作人员介绍,有的客户以为是所有的房子在文件中的起始日期之后都要按这个政策来,就着急办手续过户。其实起始日期之后购买的房子才受“限转”,在这个日期之前买的房子则不受影响。所以短时间内看不出这个文件对房产市场的影响力到底有多大,但“限转”后炒房者不能快进快出变现,肯定对他们有影响。

中国人英语能力将分九个等级 2018年6月1日正式实施

本报讯 记者12日从教育部考试中心了解到,面向我国英语学习者的首个英语能力测评标准《中国英语能力等级量表》由教育部、国家语言文字工作委员会正式发布,将作为国家语委语言文字规范自2018年6月1日正式实施。

《中国英语能力等级量表》依据我国英语学习者能力的实证数据,同时充分考虑各学段的需求,将学习者的英语能力从低到高划分为“基础、提高和熟练”三个阶段,共设九个等级。量表以语言运用为导向,构建了多层次的指标体系,对各等级的能力特征进行了全面、清晰、详实的描述。

外语考试作为人才选拔

和培养的重要手段,发挥着积极的作用,但也存在一些突出问题,如考试之间缺乏统一标准,不同考试之间成绩不可比,考试对外语教学的积极导向不足,外语考试的国际认可度不高等。

教育部考试中心主任姜钢介绍,《中国英语能力等级量表》是加强外语能力测评体系建设的重要内容,目标是改变现有考试不全面、不系统、不衔接的局面,建立具有中国特色、国际水准、功能多元的外语能力测评标准和考试体系,更好地服务于科学选才,服务于外语教育教学发展,促进学生外语综合能力的提升。

据新华社

新锐时尚SUV



首付两成起 可享12期
首付五成起 可享24期

0利息0手续费

济南大友店 0531-87566666 济南市槐荫区经十西路318号
济南瑞益店 0531-88960333 济南市历下区奥体西路与花园路交汇处北行200米路西
济南新鸿基店 0531-55596888 济南市槐荫区无影山中路306号
济南新大友店 0531-83606789 济南市历城区工业北路100-6号